
ESTRUCTURA : CUADRO	
 

CUADRO 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 C. CHASIS 36-57100K80

2 CONJUNTO SOPORTE 36-58320J4F

3 TUERCA M10 X 1,25 36-B0417101-1

4 TORNILLO MONTANTE 36-58301J0E

5 TORNILLO M10 X 55 36-58305J0E

6 BUJE IZQUIERDO 36-58307J0E

7 SET DE EJE 36-58351J0E

8 TAPON 36-57002J4H

9 C. TRABA ASIENTO 36-58800BM0

10 TORNILLO C/FLANGE M6 X 25 36-B0109060-6

11 SOPORTE PORTA EQUIPAJE 36-57080BMK

12 TORNILLO C/FLANGE M6 X 12 36-B0109060-7

13 CONJUNTO SOPORTE 36-58360J4F

14 TOPE DE GOMA 36-58342J0E

15 CABLE DE ASIENTO 36-58900BMB

16 TAPA CUBIERTA EXTERIOR 36-58353J4F

17 PLACA IDENTIFICATORIA 36-57001J4H

18 SOPORTE DELANTERO IZQUIERDO PISO 36-57417BMM

19 SOPORTE DELANTERO DERECHO PISO 36-57418BMM

20 REMACHE 36-B1004320

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/cuadro57.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=4253&virtuemart_category_id=1751&tmpl=component


ESTRUCTURA : CUADRO	
 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

